



# ПОКА ВСЕ В ШКОЛЕ

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

## Не профессия – быть учителем. Быть учителем – это жизнь

10 февраля 2017 года подведены итоги муниципального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Педагог года», в котором участвовало 11 лучших представителей педагогических коллективов города. Победителем стала учитель русского языка и литературы нашей школы - Борисова Ирина Анатольевна. Все участники конкурса подошли к заданиям высоко профессионально и творчески и составили Ирине Анатольевне достойную конкуренцию.

Ирина Анатольевна рассказала о своих ощущениях, впечатлениях, выводах, оставшихся у них после конкурса:

– Не скрою своих чувств, мне очень приятно оказаться в звании победителя профессионального конкурса «Педагог года-2017». Участие в конкурсе способствовало собственному самоопределению

Радует, что в нашем городе не забывают о молодых специалистах, что есть возможность показать свой профессионализм, возможность получить признание, почувствовать радость от новых побед. На конкурсе я познакомилась с очень интересными людьми, с различными методиками, смогла поделиться своим опытом работы.



**«Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаёшь, и любить тех, кому преподаёшь».**

не только с точки зрения профессиональной деятельности, но и оценки личностных качеств. Я осознала, что любой труд приносит плоды. А усердный труд – бесценные плоды: положительные эмоции, радость близких, признание руководства, саморазвитие.

Мне очень понравилась организация конкурса. Ишим встречал участников теплотой и заботой. Открытие конкурса было ярким, зажигательным, необыкновенным, а закрытие – настолько эмоциональным, что не хотелось прощаться с конкурсом и новыми друзьями!



### В этом выпуске:

Итоги муниципального этапа 20-ого юбилейного конкурса профессионального мастерства «Педагог года города Ишима - 2017».



От всего сердца благодарю всех, кто верил в меня: компетентное жюри, администрацию школы, моих коллег по конкурсу, коллег по работе, друзей, семью. Ставьте перед собою цель и идите к ней. Теперь я знаю – возможно всё! Главное верить, стремиться и быть!



Администрация, педагогический коллектив, а также учащиеся и родительский коллектив нашей школы поздравляют Ирину Анатольевну с победой в профессиональном конкурсе и желают ей дальнейшего успешного самосовершенствования!



Скоро Ирине Анатольевне предстоит участие в областном этапе конкурса «Учитель года - 2017». Мы верим, что творческий потенциал учителя, любовь к детям, преданность профессии, принесут ей заслуженную победу.



### Эта победа—большой успех!

От всей души поздравляем Ирину Анатольевну с победой, желаем ей новых и новых свершений, интересных идей, и, конечно, крепкого здоровья, благополучия и огромного личного счастья!

*ученики школы №31*

Дорогая наша Ирина Анатольевна, спасибо тебе большое за то, что у нас была удивительная возможность почувствовать себя командой. Это так интересно: работать вместе для достижения единой цели. Спасибо тебе за то чувство гордости, которое появляется при мысли, что именно ты, грамотный, интеллигентный, приятный, образованный, умеющий выражать свои мысли человек, представляла нашу школу на этом конкурсе. Не удивляет, что тебе удалось завоевать сердца огромного количества людей (членов жюри, других конкурсантов и просто зрителей). Это, действительно, победа. Победа... несмотря ни на что! Спасибо, что справилась, что смогла! Желаем тебе дальнейших творческих успехов!



*Администрация школы, коллеги*

